



ПРОГРАММА ПАРТНЕРСТВА с OEM-заказчиками



**Ваши новые достижения
и конкурентные
преимущества!**

Автоматизация - легко и надежно!



Партнеры OEM – это организации, приобретающие системы автоматики для комплектования производимого ими оборудования. Мы разработали и предлагаем программу партнерства с OEM-заказчиками, позволяющую Вам достигать новых вершин в Вашем деле.

Цель программы OEM-партнерства – дать дополнительные конкурентные преимущества для OEM-партнеров, а также оснащать их продукция надежными, качественными системами автоматизации, упростить и удешевить их работу.

При реализации данной программы мы разрабатываем, производим, модернизируем и осуществляем сервисное обслуживание систем автоматического управления, а OEM-партнер включает данные системы в свою серийную продукцию. Серийной считается продукция при потреблении более 10 единиц одного наименования в год.

ВЫГОДЫ ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ НАШЕЙ ПРОГРАММЫ:

• Наши системы обойдутся Вам дешевле, чем самостоятельно изготовленные

Для наших OEM-партнеров мы предлагаем специальные цены, позволяя быть конкурентоспособными. В подавляющем большинстве случаев стоимость систем, приобретенных у нас, выгоднее, нежели самостоятельная разработка и изготовление на аналогичном техническом уровне. Наши OEM-клиенты уже убедились в этом! (ЗАО «Агропромтехника», ЗАО «ЦРММ Коммунэнерго», ОАО «Слободской машиностроительный завод», ОАО «Белохолуницкий машиностроительный завод» и прочие изготовители оборудования). Тем более что вы платите только тогда, когда в этом есть необходимость.

• Комплектация системами автоматики дает дополнительный доход

Поставка оборудования в комплекте с системой автоматики позволяет также получить дополнительный доход, иногда соизмеримый с доходом по основному оборудованию. При этом никаких вложений не требуется.

• Дополнительный козырь в пользу Вашей продукции

Вступление нашей страны в ВТО ставит все более сложные задачи перед производителями. Выживание на современном рынке одна из них. Оснащение оборудования качественной автоматикой не только дает весомые преимущества в конкурентной борьбе, но и позволяет увеличить прибыль. Также сотрудничество с нами позволит Вам сконцентрировать свои ресурсы на совершенствовании Вашей продукции.

• Уверенность в правильном и надежном функционировании Вашего оборудования

Надежность и безопасность системы, как правило, равна надежности самого слабого ее элемента. Поэтому все преимущества оборудования могут быть легко перечеркнуты ненадежной системой автоматики. Являясь высокотехнологичным оборудованием, системы автоматики требуют скрупулезного и профессионального подхода. Наши высококвалифицированные специалисты обеспечат разработку и изготовление систем высокого качества и надежности, а надежность работы автоматики – надежность работы всей системы.

• Простая и безопасная работа с нами

На основании технического задания мы разрабатываем, изготавливаем и передаем в опытную эксплу-

атацию тестовый образец системы. Наши специалисты активно участвуют в процессе тестовых испытаний образца, реализуя пожелания OEM-партнера и прочих заинтересованных лиц. Перед изготовлением тестового образца мы заключаем договор о создании и испытаниях тестового образца. Согласно данному договору OEM-партнер оплачивает 50% стоимости оборудования. Оставшиеся 50% оплачиваются после проведения всех испытаний, если OEM-партнер остался доволен результатом. Если результат не удовлетворил, мы возвращаем внесенную предоплату, а OEM-партнер возвращает тестовый образец.

• Самые передовые разработки и качественное оборудование в Вашем арсенале

В вашем распоряжении будут самые современные решения в области автоматизации, а это позволит открыть новые возможности Вашего оборудования, подняв его еще на одну ступеньку вверх. Высокое качество наших систем позволит удовлетворить самых взыскательных заказчиков.

• Сроки изготовления 2 недели или поддержание наличия на складе

Современный рынок становится все требовательнее к срокам поставки оборудования, ведь все прекрасно понимают что время – это деньги. Идя навстречу пожеланиям наших клиентов, мы постоянно сокращаем сроки изготовления систем, а также поддерживаем на складе необходимые шкафы автоматизации. Поэтому для наших постоянных клиентов мы поддерживаем на складе либо собранные наиболее ходовые шкафы, либо комплекты для их быстрой сборки.

• Никаких неприятных сюрпризов при запуске

100% тестирование изделий на выходе позволяет получить законченное работоспособное изделие, сократив время пусконаладочных работ и избежать неприятных ситуаций, а простота монтажа и эксплуатации порадует ваших заказчиков.

• Функция он-лайн мониторинга

Функция он-лайн мониторинга позволит Вам всегда быть в курсе того, что происходит с Вашим оборудованием и иметь веские аргументы при разборе неоднозначных ситуаций. Зачастую возникают ситуации, когда эксплуатирующий персонал пытается выдать свои ошибки за недостатки оборудования. Это влечет как моральные, так материальные и имиджевые издержки со стороны производителя оборудования. Иметь информацию о параметрах работы системы в любой момент времени позволит система он-лайн мониторинга, которой могут оснащаться наши изделия.

• Сервисная поддержка

Чем более технически сложной является система, тем выше значимость уровня её сервисного обслуживания. Это особенно актуально для систем автоматизации. Для всего изготавливаемого нами оборудования мы поддерживаем на складе ЗИП основных комплектующих: контроллеры, модули расширения, реле, светосигнальную арматуру. Так что в случае выхода из строя каких либо элементов, мы моментально сможем заменить их на новые. Наши специалисты всегда готовы решить любые проблемы, связанные с системами автоматизации.

• Полный комплект технической документации

Со всеми нашими системами автоматизации мы поставляем подробную техническую документацию, включающую:

- схему автоматизации

- паспорт
- руководство по эксплуатации
- краткую инструкцию для операторов
- альбом схем (принципиальных, монтажных, внешних подключений)
- сертификат соответствия ГОСТ Р

Вся наша продукция имеет сертификат соответствия, что является обязательным при сдаче объектов контролирующим органам.

• Грамотные бесплатные консультации

Наши специалисты всегда дадут грамотные консультации по всем нюансам применения систем автоматики и подскажут наиболее оптимальное решение.

• Маркетинговая поддержка

Мы оказываем нашим партнерам маркетинговую поддержку: высылаем рекламные материалы, наши специалисты могут участвовать в выставках на стенде партнеров в качестве консультантов.

• Защита интересов OEM-партнера

Мы всегда защищаем интересы наших партнеров, поэтому вы можете быть спокойны, даже при обращении Вашего заказчика напрямую к нам, мы нежно и ласково переведем его к Вам.



ПОРЯДОК ДЕЙСТВИЙ, ЧТОБЫ СТАТЬ OEM-ПАРТНЕРОМ:



Администрация:
610035, г. Киров, ул. Калинина, д.38
оф.207 - директор
оф.212 - бухгалтерия
оф.312 - технический отдел

Производство:
610035, г. Киров, ул. Грибоедова, д.1 а

Телефон: (8332) 76-00-35 (многоканальный)
Факс: (8332) 76-00-36
info@l-avt.ru
www.l-avt.ru